

154所高校前来解惑,万余学生和家長参会

高考咨询会经济专业成热门

本报6月25日讯(见习记者 樊伟宏 姜文洁) 25日,淄博市2012年普通高校本专科招生咨询会在淄博国际会展中心举行,全国154所高校前来为各位考生答疑解惑,考生及其家長共计万余名参会,咨询场面十分火爆。

◎专业: 经济专业成热门

记者从几所高校的负责人处得知,在当天的咨询中,考生和家長多关注经济类的专业。

山东政法学院新闻传播系教授张建波对学生钟爱经济类专业,提出了自己的看法。张教授表示,山东近几年考生选择经济专业的情况比较多,考生是否真的适合学经济类专业,需要具体情

况具体分析。

青岛滨海学院综合学院院长王福义也告诉记者,其实考生根据自己的成绩选择专业,不应该关注于这个专业热不热门,不要总是一味去随大流,选择适合自己的才最重要。

◎院校: 本土院校更受关注

记者发现,在咨询会中,相比于外省各院校,山东省本土院校似乎更受考生及家長关注。

据记者咨询统计,上午10点半左右,到山东大学、山东理工大学、山东科技大学、山东政法学院等本土重点院校咨询的考生及家長均在千人左右,而部分外省院校咨询台前咨询的人数相对较

少,像中山大学、华中科技大学等省外著名院校,接待前来咨询的市民也不过700人左右。

对此,一位陪孩子前来咨询的家長李先生告诉记者,他对外省院校并不是不感兴趣,而是觉得报考本土院校被录取的希望可能更大一些。

◎地域: 青岛院校受青睐

记者还发现,地处青岛的院校咨询台前总是堵满了考生及家長,似乎更受青睐。

青岛科技大学的王福义院长告诉记者,这跟青岛的地理位置有关,首先,青岛是山东省经济的龙头之一;其次,青岛可以给广大毕业生提供很多就业机会,就业

潜力更大。

青岛科技大学的工作人员也表示,青岛气候温和,适宜发展空间和发展潜力也很大。

◎出国: “留学热”依旧

记者调查发现,近几年大家比较关注的出国留学依然火热。

像山东大学、中国海洋大学、山东师范大学等省内优秀院校都推出了自己的国际项目。

据山东师范大学负责国际项目的工作人员介绍,他们现在对报考学生的文化素质要求有所提高,一般要求文化成绩要达到一本以上,其他院校虽然对文化成绩要求不定,但大部分对英语成绩的要求都比较高。

周村公开招聘

20名交通协警

本报6月25日讯(见习记者 张汝树) 25日,记者从周村区政府了解到,周村区拟招聘20名交通协警。

据了解,这次公开招聘的交通协警,男女各10名,要求年龄在26周岁以下,具有周村区常住户口;男性,身高175cm以上,女性,身高160cm以上,身体健康,体型端庄,外观无明显疾病特征等;具有全日制普通院校专科及以上学历。

报名时间为2012年6月26日-27日,地点为周村区人才服务中心,报名所需的详细资料,市民可登录周村区政府网站查看。

服务进城打工

活动圆满结束

本报6月25日讯(见习记者 焦健 通讯员 陈亮) 25日,记者从淄博市建筑管理处获悉,自5月9日开始的“为进城务工人员志愿服务系列活动”已圆满结束。

服务进城务工人员活动由淄博市文明办、市民政局、市住建局、市文化市场执法局主办,市建筑管理处承办,参与此次志愿者服务系列活动的志愿者近200人。

此次活动共向10个建筑工地,放映电影10部,筹集图书3000余册;与20家建筑企业结成法律咨询服务对子,开展法律服务活动10余场次;共筹集了价值5000多元的常用药品赠送给建筑工地,并对2000多名进城务工人员进行了简易查体。

张店地税公园所——

同城通办方便纳税

近日,一涉外企业财务人员向张店地税分局公园所的优质服务,电话致谢。

据了解,该公司注册地在湖田镇,以前办理涉税事宜都要到城区,自从张店分局各办税厅涉税业务同城通办后,该公司到邻近的湖田税务所即可办理,节省了时间、成本,提高了效率。

同城通办打破了属地办税限制,为纳税人提供了方便,也为税务机关进一步实施税源专业化管理奠定了基础。

(孙秀东)



▲咨询会现场人山人海。 本报见习记者 姜文洁 摄

淄博市住建局出台七项措施防止施工扬尘污染

四级风天须暂停土方施工

本报6月25日讯(见习记者 焦健 通讯员 陆洋) 25日,记者了解到,淄博市住房和城乡建设局将实施七项措施,防治建筑施工现场扬尘污染,其中规定,四级以上大风天气时,将严禁企业进行土方作业。

记者从淄博市住建局了解到,住建局出台的这七项措施,将对施工现场围挡高度、垃圾处理,施工现场出入口设置进行严格规定。

措施规定,遇有四级以上大风天气预报或市政府发布空气质量预警时,要求施工单位严禁进行土方作业,未按规定施工的单位,城建部门将会依法对其进行处罚。

◎链接

其余六项措施

- 1.按照施工总平面布置图划分作业区、生活区、办公区,分类堆放建筑材料并设置标牌;
- 2.施工现场设置围挡高度不低于1.8米,临主干道围挡高度不低于2.5米。
- 3.要求现场搅拌封闭作业;
- 4.建筑垃圾要求集中、分类堆放,严密遮盖,及时清运;生活垃圾采用封闭式容器,日产日清,垃圾清运预先办理相关手续或委托具有垃圾运输资格的运

输单位进行,严禁乱卸乱倒垃圾;施工现场严禁熔融沥青、焚烧垃圾等有毒有害物质。

5.建筑工程主体外侧需使用符合规定的密目式安全网封闭,密目式安全网应保持整齐、牢固,无破损,严禁从空中抛撒废弃物。

6.施工现场合理设置出入口,施工现场门口及主要道路用混凝土硬化;设置车辆冲洗设施,保持出场车辆清洁。